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1. Кулька обертається по колу, радіус якого 
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. Доцентрового прискорення кульці надає рівнодійна сил натягу нитки та сили тяжіння. За ІІ законом Ньютона 
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(1). При русі по колу 
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(2). З рівнянь 1 і 2 
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2. Об’єм аргону в першому випадку  
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На кулю з гелієм діють три сили - сила тяжіння, сила натягу нитки і архімедова сила. Куля і в першому і в другому випадку знаходиться в рівновазі під дією цих сил: 
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Для другого випадку: Ν = ρ1gVк – mg, де ρ1 - густина аргону після переміщення поршня. 
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. Маса аргону не змінилася і, оскільки куля зроблена з нерозтяжного матеріалу, то її об’єм теж не змінився. Масу аргону можна знайти з початкових умов: 
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. ρ1(1,6 кг/м3. Сила натягу Ν =4 мН.
[image: image45.emf]3. Оскільки в процесі руху ніякі сили не змінюються, то прискорення вантажів і динамометра однакові. Запишемо ІІ закон Ньютона в проекції на осі для вантажів і динамометра. 
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(3). Знайдемо умову, коли динамометр не проковзує. В цьому випадку а=0. З рівнянь 1-3  
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. Або розкривши модуль 
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Покази динамометра 
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Якщо динамометр проковзує, то
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Нехай 
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 . Тоді сила тертя напрямлена вліво 
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. Звідси покази динамометра 
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Якщо ж 
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, то сила тертя напрямлена вправо і провівши аналогічні перетворення, отримаємо 
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4. Нехай 
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 - опір реостата, R1 = R2 =R. Загальний опір паралельної ділянки 
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. Напруга на паралельній ділянці 
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. Поділимо чисельник і знаменник на r. 
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(1). Потужність, що виділяється на резисторі R1: 
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5. Час руху контейнера до Землі 
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